

VISITA DEL CORONEL ALFREDO KINDELAN AL MUSEO DEL AIRE

EL DIA 16 DE ENERO TUVO lugar en el salón de actos del Museo del Aire la entrega oficial de un cuadro del teniente general Alfredo Kindelán, pionero y cofundador de la Aviación española, donado por su nieto el coronel Alfredo Kindelán. El acto estuvo presidido por el general director del Servicio Histórico y Cultural del Ejército del Aire, Carlos Hidalgo, asistiendo al mismo el general director del Instituto de Historia y Cultura Aero-náutica Alfonso del Río y Sánchez del Villar y el general director del Museo del Aire Miguel Ruiz Nicolau. Dicho cuadro, que es del conocido pintor Galofré, ha sido restaurado y con dicho motivo se ha confeccionado una nueva biografía explicativa del personaje. Con tal motivo, el coronel Alfredo Kindelán realizó una visita al Museo, mostrando



especial interés en los diversos lugares en los cuales aparece su ilustre abuelo, entre otros: fotografía de la comisión que recibió en Getafe al francés Vedrines, vencedor de la carrera Madrid-París, en la que aparece el capitán Alfredo Kindelán, como presidente del Real Aeroclub de España; llegada del primer avión a Madrid; un vuelo en Farman con el coronel Vives; la tripulación del dirigible "España", del que era piloto, un magnífico busto obra del co-

ronel García Verdugo; el cartel explicativo del avión Bristol F-2B, idéntico al que tripulaba cuando, siendo teniente coronel, fue derribado durante la guerra en Marruecos; un bello retrato dibujado por Gabino en 1968, en el que aparece como general de brigada en uniforme de verano y que por decisión de la dirección del Museo ha sido nuevamente enmarcado y acristalado.

El coronel Kindelán, escuchó atentamente las explicaciones del general director del

Museo y de los comandantes de las secciones histórica y de exposición y ofreció que una vez clasificadas y ordenadas las condecoraciones de su abuelo, al igual que se ha hecho con la documentación entregada al Archivo Histórico del Aire, es su idea donarlas al Museo, para enriquecer la ya importante presencia del general Kindelán, que según sus propias palabras: "Fundó tres veces la Aviación española, dos de ellas partiendo de la nada, en sus comienzos y durante la Guerra Civil, y la tercera organizando una completa reglamentación, que no existía", cuando fue director general de Aeronáutica sustituyendo al general Soriano.

El general Ruiz Nicolau entregó al coronel Kindelán un diploma conmemorativo de su donación. Unas palabras del general Hidalgo, agradeciendo en nombre del Ejército del Aire, los continuos servicios de la familia Kindelán a España, pusieron un digno colofón al acto.

EL DIA 22 DE ENERO SE realizó la ya tradicional visita a la ciudad de Murcia, por parte de los caballeros/damas alumnos de nuevo ingreso, pertenecientes al curso académico 1996/97.

Un total de 790 caballeros/damas alumnos del Cuerpo General escala su-

VISITA DE LOS CABALLEROS/DAMAS ALUMNOS DE NUEVO INGRESO DE LA AGA A LA CIUDAD DE MURCIA

perior y media y del Cuerpo de Intendencia, tuvieron la ocasión de poder visitar la ciudad y de esta manera acercarse a la capital de la región donde profesionalmente se iniciarán en las

Fuerzas Armadas.

La visita comenzó con una ofrenda y salve en el Santuario de la Virgen de la Fuensanta, patrona de la ciudad de Murcia, para continuar con una imprescindi-

ble visita, dado su gran interés cultural, al museo Salzillo, donde pudieron contemplar las imágenes del famoso escultor Francisco Salzillo; apreciaron con detenimiento las figuras del Belén, así como sus obras inmortales (La Verónica, San Juan, La Dolorosa, etc...) que componen los famosos "pasos" de Semana Santa, que desfilan en la procesión del Viernes Santo por la mañana.

Por último, el Ayuntamiento de Murcia, por medio del alcalde Miguel Angel Cámara Botia, y demás miembros de la corporación municipal, ofrecieron un almuerzo en un restaurante típico de la capital. En dicho almuerzo el general director de la AGA, Luis Ferrús Gabaldón pronunció unas palabras de agradecimiento.

